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ACTA N°23-2022/S.O. 23/CFCE 

 
SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS DEL 07 DE JULIO DE 2022. 
 
En Bellavista, a los 07 días del mes de julio del año dos mil veintidós, a través de la plataforma de Google Meet, 
se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido por el señor Decano Dr. Augusto Caro Anchay, Mg. 
Luis Enrique Moncada Salcedo, Mg. Ricardo Luis Pomalaya Verástegui, Mg. Víctor Hoces Varillas, Mg. Cesar 
Alberto Salinas Castañeda, Dr. Edgar López Salvatierra, y en  Representación Estudiantil Rodríguez Vásquez kimy 
Elizabeth, Palomino Gibaja Pamela Micaela y Valdivia Gutiérrez Pedro Cecilio e interviniendo como Secretario 
Académico el CPC. Carlos Guillermo Llenque Curo, quién a las quince horas con cero minutos, pasa la lista de 
asistencia comprobando el quórum reglamentario. 
 

AGENDA. 
 

1. GRADOS Y TÍTULOS (OFICIO Nº 021-2022-CGyT/FCE) 

 

INFORME. 

Pide la palabra el profesor Edgar López Salvatierra, quería referirme al Concurso de Cátedra que se iba a realizar 

el mes de abril, por fuerza mayor lo hemos trasladado para el mes de agosto, la comisión tiene listo para la 

publicidad preventiva de derecho concurso que va ha salir el día de mañana o el día lunes convocando, o dando 

señales que se realizará los primeros días de agosto y luego va ha salir la publicidad definitiva dentro de quince 

días. 

Que, el Decano menciona el siguiente informe, el día de ayer recibí una llamada de la señora Rectora de la 

Universidad Nacional del Callao, mencionandome que en la Facultad de Ciencias Económicas, hay una plaza de 

Docente de Docente Asociado a tiempo completo, con el Air 519, esta plaza no ha sido utilizada desde el año 

2018, nosotros estamos en el Decanato del 2020, entonces el Ministerio de Economía ha informado a la 

Universidad, de que si esa plaza no es usada, va ha ser retirada de la Universidad Nacional del Callao, y 

seguramente asignada a otra Institución Pública, dentro de los expedientes que tenemos pendiente de trámite 

es el caso del profesor Carlos Palomares Palomares, que hoy día el profesor Víctor Hoces Varillas, está presente 

para emitir el documento y para que sea ratificado en el próximo consejo. 

 

El profesor Grimaldo Pérez Baca , ha solicitado el cambió de dedicación de tiempo parcial a tiempo completo, lo 

ha solicitado hace un mes y medio atrás, se ha solicitado un informe a la oficina de Recursos Humanos,  

Planeamiento y el día de hoy lo han emitido, lastimosamente no se tiene el informe de la oficina del profesor 

Ricardo Pomalaya, acabo de conversar con Él, y ha mencionado que la solicitud del profesor Grimaldo Pérez , 

faltan los planes de trabajo que cumplirá durante su permanencia como docente a tiempo completo, ponemos 

a consideración que si no tomamos la medidas pertinente a más tardar el día lunes de esta semana, aprobar  

tanto la ratificación con el profesor Palomares y el cambio de dedicación del profesor Grimaldo Pérez esa plaza 

519  se perderá. 

Mañana voy a convocar a consejo para el lunes, para tratar de manera específica, el caso del profesor Palomares 

y el caso del profesor Grimaldo Pérez Vaca, porque no está el informe, todos los documentos deben estar 

debidamente normados. 

 

El profesor Oscar Rodríguez Anaya, presentó su documento para la ratificación de ascenso después de tres meses 

recién el día de hoy, llamaron de la oficina de Recursos Humanos que iban hacer llegar el documento a la oficina, 

pero todavía no lo tenemos, y sobre todo la plaza del AIR del MEF. 

Quiero dejar constancia de esa plaza 519 de un docente asociado,que no debemos de perder esta plaza, es 

responsabilidad nuestra a pesar del 2018 no se ha utilizado según el informe del MEF, y lo malo en este caso es 

que se ha perdido plazas administrativas que son entre 10 y 12. 
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Que, el decano informa sobre la solicitud: Realización de los Exámenes Finales 2022-A en modalidad virtual, 

enviado por el alumno Jean Pierre Cuadros Najarro, Presidente de Fuerza Economía- Centro de Estudiantes. 

 

Pide la palabra en representación estudiantil, Pamela Micaela Pamela Gibaja, menciona sobre el OFICIO N° 01-

CEE de ASUNTO: 1. Informe del proceso de elecciones estudiantiles para el Centro de Estudiantes FCE-UNAC 2. 

Pedido para el reconocimiento de la nueva Junta Directiva “Fuerza Economía- CE” enviado por; Presidente Jhon 

Antony Rojas Naventa, Vicepresidenta Maruja Maribel Barreto Varg as, Secretaria Liz Meylin Luna Vega.  

 
ORDEN DEL DIA: 

 
1.GRADOS Y TÍTULOS (OFICIO Nº 021-2022-CGyT/FCE) 
 
Que, el Decano informa al pleno del Consejo de Facultad del oficio Nº 021-2022-CGyT/FCE, presentado por el 
Presidente de la Comisión de Grados y Títulos de esta facultad, Mg. Ricardo Pomalaya Verastegui, donde remite 
ocho (08) expedientes de solicitudes para obtener el Grado de Bachiller, trece (13) expediente para obtener el 
Título Profesional (modalidad tesis sin ciclo de tesis), un (1) expediente para obtener el Título Profesional de 
Economista (modalidad examen escrito). Se acuerda aprobar por unanimidad los siguientes expedientes:  

A. GRADOS DE BACHILLER: OCHO (08). 
 

 
 

B. TÍTULO PROFESIONAL (MODALIDAD EXAMEN ESCRITO): TRECE (13). 
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C.  TÍTULO PROFESIONAL (MODALIDAD TESIS SIN CICLO DE TESIS): UNO (01). 

 
 

2.- REALIZACIÓN DE LOS EXÁMENES FINALES 2022-A EN MODALIDAD VIRTUAL. 

 

Que, el Decano informa al pleno del Consejo de Facultad de la solicitud, Realización de los Exámenes Finales 
2022- A en Modalidad Virtual, enviada por el estudiante Jean Pierre Cuadros Najarro Presidente de Fuerza 
Economía-Centro de Estudiantil. 

Después de una deliberación y consensuar con las argumentaciones de los miembros del Consejo de Facultad y 
del Decano, acuerdan enviar la propuesta al Consejo Universitario y conversar con el documento al Vicerrector 
Académico de la Universidad Nacional del Callao, que a solicitud del Consejo de Facultad se está proponiendo 
que el Examen Final 2022 A sea de manera virtual. 

 

3.- COMITÉ ELECTORAL ESTUDIANTIL OFICIO N° 01-CEE. 

 

Que, el Decano informa al pleno del Consejo de Facultad del Oficio N° 01-CEE, de asunto, Informe del proceso de 
elecciones estudiantiles para el Centro de Estudiantes FCE-UNAC, Pedido para el reconocimiento de la nueva 
Junta Directiva “Fuerza Economía- CE”, presentado por los estudiantes Jhon Antony Rojas Naventa como 
Presidente, Maruja Maribel Barreto Vargas como Vicepresidenta y Liz Meylin Luna Vega como Secretaria. 

Después de una deliberación y consensuar con las argumentaciones de los miembros del Consejo de Facultad, 
del Decano y en Representación Estudiantil Rodríguez Vásquez kimy Elizabeth, Palomino Gibaja Pamela Micaela 
y Valdivia Gutiérrez Pedro Cecilio acuerdan devolver al Comité Electoral para levantar las observaciones que los 
representantes Estudiantil realicen, luego se devuelve a la Facultad y la Facultad envía al Consejo Universitario.  

 

No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano levantó la sesión a las 17:03 horas del día 07 de julio 
del 2022. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


